

Конкурс сочинений «Выбираем Президента»

Номинация «Вместе выбираем своё будущее»

Тема: «Гордое звание – гражданин Российской Федерации»

(рассказ)

Выполнила: Постникова Юлия Ивановна

6А класс

Педагог: Серебренникова И. Н.

Карпогоры

2017

Торжественное — гражданки Российской Федерации.

Рассказ

На перемене санинструкторы начали готовиться к классному часу. Девочки оформили стенды, мальчики развешивали плакаты. Учительница Татьяна Васильевна предупредила, что разговор на классном часе будет серьезный. И вот прозвенел звонок.

— Ребята, — сказала Татьяна Васильевна, — сегодня мы обсудим очень важную тему — выборы Президента Российской Федерации. Вы что-нибудь слышали или читали об этом?

Ваня Савельев удивился:

— А разве мы можем участвовать в выборах? На уроке обществознания нам говорили, что избирателями можно стать только с 18 лет.

Учительница ответила:

— Все верно, но ведь именно от вас во многом зависит будущее страны.

Руку подняла девочка Катя:

— Ребята, помните нам говорили на уроке, что Президент Российской Федерации избирается сроком на 6 лет, то есть выборы проходят один раз в 6 лет. Если они будут в 2018, то следующие в 2024, когда нам будет уже 18-19 лет. Конечно же, нам надо знать о том, как выбирают Президента.

— А я знаю, что Президент проводит „прямую линию“, — сказала Арина. — Помните, мы обсуждали, как после телефонного звонка 15-летней Софии Бабын из Тальятты, страдающей ДЦП, Президент распорядился обеспечить ее лечебными препаратами.

Татьяна Васильевна наблюдала, как оживились ребята, и радовалась, что им интересно рассуждать о таких серьезных вещах.

— Это есть Президент наши пожелания может услышать?

— Конечно! — сказала Татьяна Васильевна. — Кто из вас смотрел репортаж о приезде В.В. Путина в „Артек“?

Оказывается, этот сюжет видели многие.

Арина рассказала:

— В.В. Путин был в „Артеке“. Дети задавали вопросы на разные темы и он серьезно на них отвечал. Ребята очень понравились вопросу с ~~Тр~~ Президентом Российской Федерации, они узнали ответы на свои вопросы, и что же будет в будущем.

— Итак, ребята, — обратилась к своим классникам Галина Васильевна, — вы уже поняли, что будущее государства — это ваше будущее и от того, какой выбор сделают взрослые граждане Российской Федерации, зависит, в какой стране вы будете жить. Если бы вам дали возможность дать избирательный наказ от имени юных граждан Российской Федерации будущему Президенту, о чем бы вы сказали?

Ребята задумались. Ещё бы, им никогда раньше не приходилось чувствовать такую огромную ответственность и обращаться к Президенту.

Первым заговорил Никита Макаров: „Я бы хотел, чтобы в мире не было войны. Мои бабушка и дедушка — ветераны войны, они мне рассказывали, как было трудно и страшно. И они всегда говорят, что нет ничего страшнее войны. Я хочу, чтобы наш Президент был миролюбивым, чтобы у нас в стране был мир и с соседями мы жили дружно.“

— Спасибо, Никита! Ты, конечно, прав. Наше государство очень миролюбиво, и Президент является гарантом безопасности граждан Российской Федерации, конечно, правительство не допустит войн, террора и кровопролития.

— А ещё есть какие-нибудь мысли, ребята?

Руку подняла Лена Бужилова: „Я люблю свою малую родину — это посёлок Пачиха. Там очень красиво. Раньше летом всей семьёй мы ездили в Пачиху. Но со временем жители этого посёлка стали разбегаться. И сейчас существует много таких умирающих деревень. Я бы хотела, чтоб наши деревни жили, ведь у нас есть лес, реки, всё для сельского хозяйства. Пусть Президент и прави-“

письма помогут свершить чудо.

Верёвская Радев редко поднимал руку на уроках, но тут и он не выдержал:

— А вы бы хотели, чтобы выбрали такого Президента, который решил бы проблему спорта, особенно детского. Чтобы на кружки и секции выделяли больше денег. Может, хотя бы в классе я смогу увидеть в нашей школе ДЮСШ, о котором мы давно мечтаем.

Тут Галина Васильевна сказала: «Ребята, давайте подтвердим итог и назначим президента нашего 7а класса». А уже Галина Васильевна.

— Ребята, в этот год вы выбрали меня президентом класса. Я сразу почувствовал, как это сложно! За класс отвечает огромная труд, а представляете за целую страну! Я думаю, что взрослые должны выбрать грамотного, ответственного Президента, которому они будут доверять. Ведь нам не безразлично то, в какой стране мы будем жить!

В классе было оживленно. Оказалось, что наши ребята всерьёз задумываются о своей будущим. Кто-то говорил об образовании, кто-то о культуре, кто-то о политике. Все прозвучали звонко, а у нас в классе всё ещё «кипели страсти».

Закончился урок, ребята пошли дальше. Они говорили о том, что обязательно расскажут родителям, как можно пойти на выборы и выбрать достойного главу государства. Теперь они чувствовали себя не просто семиклассниками, шкельниками, а настоящими гражданами Российской Федерации. Этим званием можно гордиться!